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Exercice N°1 :08 pts

Soient les expressions : A(x)=3x>+x - 4 et B(x)= x’—1
1°) a- Calculer A(N2-1) et B(\N2-1)
b- Montrer que A(x)=(x—-1)(3x+4)
2°) a- Factoriser I’expression B(x)
b- Déduire que B(x) —A(x) = (x—1 ) ( X*- 2x — 3).
3°) a- Montrer que : x> —2x—-3 = (x+ 1)(x — 3)
b- Déterminer x pour que A(x) = B(x) .

Exercice N°2 :06 pts

1°) Construire s’il est possible les angles x ety justifier votre repense .
4 . 3
a) Cos(x)=§ b) Sln(y)=5

2°)a) Calculer 'expression : A = cos(25 ) + sin(43’) —sin(65 )-cos(47)
b) Montrer que : cos*(x) —sin®(x) = (cos(x) — sin(x) ) ( cos(x) + sin (x) )

Exercice N°3 : 06 pts

Soit ABC un triangle tel que : AB=8cm ; AC=4cmetBC= 4\/S cm
H projection orthogonale de A sur (BC) .
1°) a- faire une figure

b- Montrer que ABC est rectangle en A

c- Calculer tan(ACB) . Déduire une valeur approche & 10 de la mesure en degré de ACB.

2°) Calculer les distances : AH ; HB et HC.
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